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Cerkve na črti zahod–Triglav–jugovzhodna Gorenjska 

Polona Černe z Gorenjske me je v sušcu (marcu) 2023 obvestila o svojem opažanju, da nekatere cerkve 
na Gorenjskem stojijo na črti Triglav–vzhod:  

 
"S srčki sem označila cerkvice, ki se pojavljajo v liniji in so poravnane s Triglavom. To sem 
opazila, ko sem pri cerkvi v Stiški vasi opazovala Triglav in videla, da je v isti liniji tudi cerkev 
na Štefanji Gori." 
 
 

 
 
Po podrobnejšem poizvedovanju mi je gospa Černe e-poslala še zgornji izsek satelitskega zemljevida 
severne Gorenjske in pripisala: 

 
"Od Triglava proti vzhodu imajo prve tri [cerkve] malo svojo linijo in nisem sigurna, so pa:  1. 
Radovljica, Sv. Peter; 2. Mošnje, Sv. Andrej; in 3. Cerkev na Brezjah; potem pa je linija zelo lepa, 
vse pa so na spodnjem Gorenjskem, in sicer: 1. Tenetiše, sv. Dominik; 2. Srednja Bela, sv. Egidij; 
3. Breg ob Kokri, sv. Nikolaj; 4. Štefanja gora, sv. Štefan (nekdaj Velesova gora, pod njo je kraj 
Velesovo); 5. Stiška vas, sv. Križ; 6. Ambrož pod Krvavcem, sv. Ambrož; 7. Zakal, sv. Florijan; 8. Sv 
Primož, sv. Primož in Felicijan; 9. Kališe, sv. Ahac" 
 

Ob tem pojasnilu sem pomislil, morda pa zadevne cerkve stojijo na tako imenovani kačji črti – nevidni 
elektromagnetni (EM) črti življenjske sile, ki jo seva naš planet. In dotična kačja črta naj bi, predvidoma, 
potekala v smeri zahod–Triglav–vzhod. Uf, to pa je odkritje …, če je pravilno. 

Ker ne verjamem slepo nobeni trditvi, četudi je mikavna, sem o istem pobaral naravovédca Se-
bastjana Lombarja, ki zaznava EM-sevanje v krajini in njegovo sevanje vidi v barvah.  Sebastjan je odgo-
voril sledeče: 

 
"Pozdrav! HA!! Presenečenje, to linijo opazujem že dlje časa in jo brez dvoma potrjujem, le nekaj 
je za dodati, kar opažam kot pri megalitih in cerkvah: vse imajo nekakšne stražarje ali uporne 
točke; domnevam, da so to križišča z drugimi linijami, mogoče tudi z bližnimi megaliti, ker tam 
okoli zaznavam, vidim, 3 stebre. Meni zelo zanimivi in energijsko močne točke so sv. Lovrenc 
(cerkev v Bašlju), najmočnejša točka je pa sv. Jakob, kjer sem dostikrat opazoval to linijo. Tu 

preko gre linija iz smeri Kranja, natančneje Sv. Jošt – Sv.Jakob in se nadaljuje nekam proti 
Avstriji." 

                                                 

  Sveti Jakob in sveti Jošt zavetnika romarjev; zadošča spomniti se na romarski El Camino de Santiago oziroma Francosko 
Jakobovo pot po severni Španiji, ki vodi do katedrale Santiago de Compostela (Santiago pomeni Sveti Jakob). 

https://astelus.com/sl/poti-Camino-de-Santiago/zemljevid-francoske-poti-santiaga/
https://astelus.com/sl/poti-Camino-de-Santiago/zemljevid-francoske-poti-santiaga/
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"… ta, ki jo sedaj opisuješ, [poteka] kot glavna arterija, ta, po naši strani [Dolina Lipnice], se pa 
razceplja in napaja, povezuje, razne faktorje, kot so izviri, energijske točke … Obe dve liniji sta od 
Triglava, čutim pa, da ta [linija] pri Radovljici je pa gonilna sila, kot pretočna pumpa."  
 

 
Kačja črta in pas zlate moči na Gorenjskem 

Sebastjan je še dodatno pojasnil: 
 
"Na začetku pri Žirovnici, ki privre, je sončno rumena do sv. Petra, potem po Dobrči oranžna od 
Tržiča natančneje se na Dobrči pod gradom Gutenberg je cerkvica, k ne vem, kdo je patron [sv. 
Jurij – dodal MF], in do Zg. Veternega (Golnik), tam se prikaže, je zopet sončno rumena, med  
Bašljem in do sv. Lovrenca, tam naprej pa dobiva primes rdeče in zelo svetle rumene." … "Med 
Dobrčo in Golnikom potuje pod zemljo." 
 

Ko sem prebral zgornje, mi je v mislih zazvonilo opozorilo. Žirovnica leži precej severneje od obravnava-
ne črte, ki menda teče čez Radovljico ali tik mimo nje, in tudi Dobrča se nahaja precej severneje od mo-
žne kačje črte. Ali je zdaj naenkrat govor o dveh kačjih črtah?  

Sebastjana sem prosil za pojasnilo in se priporočil za risbo. Poslal jo je (spodaj).  
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Iz risbe je razvidno, da je nad zlato kačjo črto, ki poteka v smeri Iz nje je razvidno, da se severno od ka-
čje črte zahod–Triglav– Blejsko jezero–Volčji hrib–Preddvor nahaja tudi območje, ki oddaja zlato elek-
tromagnetno frekvenco (za več o pomenu rumene barve glej 3. stran sestavka Prasili vesolja, starodav-
na astrologija ...).  

Opomba: zgornja risba ni postavljena po smereh neba, medtem ko sledeča povečava je. Kačja 
črta zahod–Triglav–Blejsko jezero–jugovzhod Slovenije z upravno močjo poteka v naravi skoraj narav-
nost (kot je prikazana na spodnjih fotkah), na njej pa stojijo naštete cerkve od Tenetiš (cerkev Sv. Domi-
nika) dalje proti jugovzhodu ...  

 

 
 
 
 
 

Obisk Velesove (Belinove) skale na Velesovi gori  

Ogled na terenu zaleže več kot vse razprave in tuhtanje. Sebastjan je predlagal obisk zlate kačje črte pri 
cerkvi na Štefanji gori.  
  

https://megalitskaslovenija.si/2023/01/08/prasile-sveta-starodavna-astrologija-in-naravni-zacetek-novega-leta/
https://megalitskaslovenija.si/2023/01/08/prasile-sveta-starodavna-astrologija-in-naravni-zacetek-novega-leta/
http://megalitskaslovenija.si/wp-content/uploads/2023/04/Pas-zlate-moci-na-Gorenjskem-vrisan-v-zemljevid-scaled.jpg
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V vznožju  gore nas je pozdravila prijazna domačinka Helena Jerič (po domače Pr Méžnarjɘ). Ko smo po-
vedali, kam smo namenjeni, je namignila, naj stopimo še do dobrodejnih skal v gozdu za cerkvijo. 

O, to pa je zanimivost! Sebastjan je nato razkril, da tudi on vé za dotične skale, a je o njih molčal, 
ker nas je hotel presenetiti. In res nas je odpeljal na drugo stran cerkve, kjer se približno dvajset metrov 
od cerkvenega obzidja, v gozdu, smer proti Triglavu (na kačji črti zlate moči), nahaja trojček skal v vrsti.  
 

 

(Foto Mitja Fajdiga) 

 
Prvotno Velesovo (Belesovo, Belinovo) goro je krščanstvo preimenovalo v Štefanjo; pod njo je še vedno 
kraj Velesovo (!). Sveti Štefan je zavetnik konj, ki so bitja kakšne moči? Sončne oziroma ognjene. Sled-
nje je pomembno, kajti v trojici zadevnih skal le v sončnih dnevih srednja seva najbolj dobrodejno. 

Na upravni kačji črti in robu zlatega območja velja pomniti sledeča močna mesta, ki so lahko do-
stopna: Poljanska baba na Mežakli, Volčji hrib pri Radovljici, cerkev Sv. Lenarta v Bodeščah in Sv. Petra 
nad Begunjami, Hudi grad (Gutenberk) pri Tržiču, Štefanja gora, Vidovec (Frtala) pri Kamni gorici, cerkve 
sv. Ambroža ... 

 
 

Triglav kot sidro zlate kačje črte in žarišče uravnalne moči 

Na risbi obravnavane kačje črte se Triglav nahaja na njenem skrajno zahodnem koncu, vendar se kačja 
črta tam ne začenja niti ne končuje. Poteka naprej proti zahodu in tudi naprej od naštetih cerkva, proti 
jugovzhodu Slovenije … in naprej okrog zemeljske oble. Za nas je pomembno spoznanje, da je Triglav 
eno glavnih žarišč ravnovesne elektromagnetne moči v južnem delu Evrope. O Triglavu kot sidru zlate 
moči pričajo:  

 Zgodovinski ep Ilijada, kjer Homer piše o Olimpu, sedežu vseh bogov, ki leži severno od pra-
ve zgodovinske Troje v Istri, to je današnjega Motovuna; za več glej e-sestavka Zamolčana zgodovina 
naših prednamcev in prednikov iz Istre (1300-1200 pr. n. št.) ter Homerjeva Troja = zgodovinski sloj 
Motovuna. Z “bogovi” so mišljene vse moči v prirodi, ki jih seva, uravnava Homerjev Olimp oz. Triglav. 

 Slovenskega bajeslovja. Kdor ne verjame Homerju, lahko preveri slovenske legende o Trigla-
vu. Kraljevska (zlata frekvenčna) kakovost našega gorskega očaka se v slovenskih bajkah opisuje s po-
močjo prispodob. Treba je namreč vedeti, da v času njihovega nastanka ni obstajalo fizikalno izrazje, ki 
je na voljo dandanes. Vendar je med ljudmi očitno obstajalo védenje o Triglavu kot gori z zlato močjo 
(torej žarišču vladarske kakovosti), zato so se takrat uporabljali domišljijski liki, recimo kozorog z zlatimi 
rogovi ali zlatorogi enorog, ki vlada gorskemu kraljestvu Triglava in varuje vse živali. Kdor se je pregrešil 

https://megalitskaslovenija.si/2023/03/10/belin-vrhovno-soncno-bozanstvo-nasih-praprednikov/
https://megalitskaslovenija.si/2021/07/17/vidovec-pri-kamni-gorici/
https://megalitskaslovenija.si/2021/11/28/zamolcana-zgodovina-nasih-prednamcev-in-prednikov-iz-istre-1300-1200-pr-n-st/
https://megalitskaslovenija.si/2021/11/28/zamolcana-zgodovina-nasih-prednamcev-in-prednikov-iz-istre-1300-1200-pr-n-st/
https://megalitskaslovenija.si/2020/06/16/homerjeva-troja-motovun/
https://megalitskaslovenija.si/2020/06/16/homerjeva-troja-motovun/
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nad vladarsko (zlato) močjo Triglava – torej proti njegovi prispodobi v živalski obliki – je plačal z življe-
njem. Obenem je bajeslovni triglavski zlatorog obdarjen s čudežno močjo ozdravitve kljub hudi strelni 
rani, ki bi bila za navadno žival usodna. Tovrstnih bajk in legend o Triglavu je brez števila ... 

[Tudi v starodavni astrologiji je znano, da se ljudje z ravnovesno nravjo – s frekvenčno zlato 
močjo – telesno in duševno nadpovprečno odporni.] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Bajeslovni zlatorogi kozorog; narisal Ajlin Visentin 
 

 Sodobnih spoznanj o deželi pod Triglavom. Ravnovesna moč slednjega vpliva na vsa bitja in 
žitje, ki se nahajajo v območju EM-frekvence zlate barve. Sicer Triglavova ravnovesna moč seva tudi v 
sosednje države – Italijo, Avstrijo in na Hrvaško – vendar se bom s primeri omejil le na širše Slovensko. 
Ravnovesni elektromagnetizem Triglava se na Slovenskem odraža v:  

– pestrosti rastlinskih in živalskih vrst, kar ugotavljajo biologi 
– našem čutu za zdravje, kar ugotavljajo tujci 
– zaščitenosti Slovenije pred skrajnostmi, kar ugotavljajo jasnovidci  
– pregovorni slovenski zavisti ("Če bi zavist gorela, bi gorela Slovenija cela."); zavistnost je zna-

čilno rumene barve; ter 
– našem zanimanju za politiko ("Dva Slovenca, tri politične stranke.") in miroljubnosti. 

 Sebastjanova barvno-frekvenčna zaznava Triglavovega sija kot rumenobele bleščave le 
potrjuje zgoraj našteto. V preteklosti je bilo več ljudi, ki so zaznavali nevidne moči v prirodi. V pravljicah 
se takim ljudem pripisuje nadnaravna moč, vendar gre v resnici le za nadpovprečne sposobnosti. 
Dandanes se take sposobnosti pripisujejo, recimo, tudi bioterapevtom.  

Velja dodati, da je Sebastjanovo zaznavanje Triglava odločilno, saj posredno pojasnjuje legende 
in bajke o Triglavu ter deželi pod njim (širšem Slovenskem). 
 
 

Triglav kot os sveta (axis mundi) 

V primerjalnem bajeslovju se os sveta nasplošno opredeljuje kot kraj, ki povezuje nebesni svet z  
zemeljskim. In točno tak kraj je, skladno s slovenskim ljudskim izročilom, gora Triglav, saj s svojo močjo 
obvladuje nebo (nebesa), tostranstvo in podzemlje (onostranstvo), torej vse plati bivanja – snovne in 
nesnovne. Zato je Triglav posebna, izjemna gora. Za naše prednike je bila sveta, kjer v prispodobi vlada 
zlatorogi kozorog. 

https://megalitskaslovenija.si/2023/01/08/prasile-sveta-starodavna-astrologija-in-naravni-zacetek-novega-leta/
https://dmplus.org/2021/02/08/nabiralnik-zelja/
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Zgornjo fotko je v facebooku 05. 4. 2021 objavila Brigita Langerholc in pripisala: “Zdaj pa recite, da je 
tole čisto nekaj običajnega nad našim Triglavom? Ki je ena od močnejših točk v Sloveniji in na Zemlji ... 

poleg ostalih. Obetajo se drugačne energije ... Hvala za sliko, Tadeja Borstnar! Aktivacija gore.” 
 
 
V starodavni astrologiji se sredinski, ravnovesni moči pripisuje uravnalno-upravna moč. Na podlagi 
večtisočletnih opažanj se osnemu položaju pripisuje sposobnost vladanja torej vodenje politike v dobro 
večine. Tovrstna moč spodbuja skrb za zdravje in obstoj. 
 
 

 
 
 

 

Triglav izmenično seva obe prasili, zato je njegova moč ravnovesna, to je zlatorumena, sredinska; kot 
tak daje pečat vsemu bitju in žitju. Vpliva skoraj na vso Slovenijo, torej smo otroci Triglava. 

 
 
Zahvaljujem se … 

... Poloni Černe za raziskovalni namig in Sebastjanu Lombarju za neprecenljivo naravovédsko pomoč! 
 
 
Rakek, 23. mali traven (april) 2023 

 
 

Mitja Fajdiga, raziskovalec in urednik:  
- samostojne spletnice Megalitska Slovenija ©; in 
- spletne strani Megalitska Slovenija v facebooku © 

 
*  *  * 

 

https://megalitskaslovenija.si/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063649683253

